



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА  
ТА ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА  
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА  
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ У ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(Івано-Франківський рибоохоронний патруль)**

вул. Левицького, буд. 4-Б, м. Тисмениця, 77401; тел.: (03436) 242-22; E-mail: ifr.rp@darg.gov.ua; код згідно з ЄДРПОУ 40605094

Від 28.03.25 № 1-4-7/187-25

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Територіальним  
громадам (за списком)

Щодо нерестової заборони

Управління Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у Івано-Франківській області (далі Управління) у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, наказами та дорученнями Держрибагентства, актами місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування.

Відповідно до Правил любительського рибальства затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19.09.2022 № 700, зареєстрованих у Мін'юсті України 16.11.2022 за № 1412/38748, заборона добування (вилову) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) на період нересту діє:

- р. Дністер з усіма притоками – з 1 квітня по 10 червня 2025 року;
- р. Прут з усіма притоками: в їх кореневих водах - з 1 квітня до 20 травня, а в придаткових водах - з 1 квітня до 30 червня.

Наказом Управління від 26.03.2025 № 2 затверджено межі нерестовищ у період нересту 2025 року (де забороняється рибальство) – по всій акваторії рибогосподарських водних об'єктів Івано-Франківської області за виключенням ділянок (на яких дозволяється рибальство гачковими знаряддями лову з кількістю гачків не більше двох на рибалку або спінінгом з однією штучною приманкою з берега).

Для створення сприятливих умов проходження нересту у водоймах області забороняється:

- пересування всіх транспортних засобів та моторних суден (за винятком установлених судових ходів), окрім суден, які використовуються органами рибоохорони та іншими уповноваженими органами державної влади;

- проведення господарських та інших робіт у руслі річок та їх прибережно захисних смугах які можуть, негативно вплинути на стан водних біоресурсів (миття транспортних засобів, скидання неочищених стічних вод, самовільного добування гравію та піску (піщано-гравійної суміші), трелювання лісу водотоками);

- здійснення промислового рибальства та підводного полювання.

Враховуючи вищенаведене Управління просить вас узяти до уваги зазначену інформацію та довести до відома громадян, підприємств, установ, організацій які здійснюють будь-яку діяльність, що впливає або може вплинути на умови розмноження водних біоресурсів, про встановлені строки нерестової заборони вилову водних біоресурсів.

Додатки: наказ Управління на 4 арк. в 1 прим.  
аркуш розсилки на 2 арк. в 1 прим.

Т. в. о. начальника Управління



Олександр ЛИТВИНЕНКО